

淮阴报

引导 服务 贴近

星期一 2019年2月
农历己亥年正月初七

11



淮阴报电子版: <http://hybszb.newshy.net>

手机报

中共淮安市淮阴区委主办

淮阴新闻中心编印

总第3720期



刘泽宇带队春节慰问一线职工



■本报记者 赵雅文
刘须连 邵帅 王子健

本报讯 2月4日，大年三十除夕日。一大早，刘泽宇、陆益民、桑绍淮、谢鹏、丁锐等区领导深入一线，亲切看望慰问春节期间依然坚守在工作岗位的干部职工，对他们坚守一线、辛勤工作表示感谢，并向他们致以最诚挚的节日问候与新春祝福。

在区供电公司调度中心，区委书记刘泽宇与在岗职工亲切交谈，详细了解我区春节期间供电服务和保电保障情况。据了解，春节期间，区供电公司积极保供电，在全区设立21个抢修点，每

天百余名电力工人24小时待岗候命，全力保障全区老百姓的用电。刘泽宇感谢他们的辛苦付出，他指出，电力是人民群众欢度新春佳节的重要保障，要准确把握电力供需形势，优化电网调度，确保电力有序可靠供应和电网安全稳定运行，确保全区人民过一个安乐祥和的新年。刘泽宇也希望在新的一年里，供电公司要继续主动融入地方经济发展大局，以“建设坚强电网、助推先行区建设”为奋斗目标，为我区经济社会发展提供坚强电力保障。

走进区新闻中心、区广播电视台、区广电网络有限公司，刘泽宇每到一处都和在岗职工亲切握

手，给大家拜年，对大家春节期间放弃休息、坚守岗位表示感谢。刘泽宇充分肯定了大家一年来的辛勤努力和工作成绩，同时也对新闻工作者寄予了新的更高的期望。他希望，在新的一年里，广大新闻工作者要努力奔跑，做新闻战线上的追梦人。各新闻单位要发挥新媒体的优势，坚持正确的舆论导向，不断创新，努力探索媒体融合发展新路径，把党的各项路线方针政策传递到千家万户，使主流媒体具有更强大传播力、引导力、影响力、公信力，为淮阴“奋力再攀新高地、聚力当好先行区”凝聚更强大正能量。

“大家过年好，你们辛苦了！”

刘泽宇一行来到小营转盘交通岗，亲切慰问了正在值勤的交警。他说，过去的一年，公安系统为平安淮阴建设、营造和谐的社会环境作出了巨大贡献。特别是在新一轮文明城市创建过程中，广大公安干警“舍小家、顾大家”，日夜坚守在维护交通秩序的第一线，为规范全区交通秩序、保障道路交通安全有序畅通，为提升城市管理水平、提高城市文明程度付出了辛勤的汗水。刘泽宇希望广大公安干警要继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神，坚守岗位，忠于职守，确保全区道路安全、畅通，为全区人民欢度春节营造良好的道路交通环境。

渔沟镇“六个结合”做好党员冬训工作

为进一步加强农村党员队伍建设，切实提高广大农村党员素质及服务能力，渔沟镇不断丰富内容，创新活动载体，坚持“六结合”确保农村党员“冬训”工作取得实效。

该镇一是把党员冬训与党的十九大精神宣讲相结合。把党的十九大精神学习作为今年冬训学习教育的重点，以支部为单位，开展专题党课、交流研讨等形式多样的学习活动，教育引导农村党员全面领会和把握党的十九大精神实质和科学内涵，进一步统一思想，提高认识，努力推动各项工作的开展。二是把党员冬训与贫困户技能培训相结合。在冬训工作中，结合各村产业发展重点和党员自身实际，积极开展与农业生产生活息息相关的各类技能培训，有针对性地开展农村实用技术、市场经济、种植养殖等方面知识的学习，切实提高农村党员干部的致富带富能力。三是把党员冬训与软弱涣散党组织整顿相结合。不断强化软弱涣散基层党组织整顿工作，大力推进“十个一强基”工程，夯实基层组织基础，将软弱涣散基层党组织由“后进”转变为“先进”。四是把党员冬训与党员月例会相结合。五是把党员冬训与村班子绩效考核工作相结合，准确掌握村班子运行情况，推动各项工作任务高质量落实。六是把党员冬训与党建知识巩固结合起来。以学习新修订《党章》为重点，加强对党建业务知识的学习，进一步加深广大党员对党的性质、宗旨和奋斗目标的理解，提高广大党员对党的认识，夯实和创新基层党建工作方法，巩固和提升党建工作水平。

区市管局冬训工作重点突出

■通讯员 陶琰

近日，区市管局党员冬训工作突出“九个专题”、注重“两个结合”，取得显著成效。

该局以提高党员政治素养和业务能力为着力点，围绕工作主线，积极创新“冬训”载体，不断提升基层党组织

的创造力、凝聚力、战斗力。第一时间召开党委会传达冬训精神，研究制定活动方案，成立领导小组。一把手亲自抓计划、教育和督查。冬训工作做到了教育主题集中、领导精力集中、教育时间集中，环环紧扣，落到实处。要求大家立足本职、勇于担当、积极作为，为全区人民消费安全保驾护航。

■通讯员 韩晗

2月3日，淮阴人民医院召开2018年—2019年度党员冬训工作动员部署会。自此，淮阴人民医院党员冬训工作拉开序幕。

该院要求全院上下必须要提高政治站位，充分认识这次党员冬训工作的重要性，充分认识到此次冬训工作是总结经验、规划工作的重要抓手，是锻造党性、提升素质的重要契机，是听取民意、改善民生的重要途径。

据了解，淮阴人民医院此次冬训主要围绕“九个专题”进行集中教育

培训，大力开展“学习强国”学习平台建设工作，确保做到“十有”，即：有冬训方案、有领导小组、有冬训人员花名册、有冬训人员签到册、有冬训学习记录册、有冬训个人学习记录册、有实践活动计划、有冬训个人心得、有冬训照片、有冬训总结。



朱晓波率队慰问一线干部职工

■本报记者 姚倩

本报讯 2月2日，区领导朱晓波、殷俊、黄克涛等来到我区部分基层单位，看望慰问春节期间坚守在一线工作岗位的干部职工，为他们送去新春的祝福。

在王营社区卫生服务中心，区长朱晓波与医护人员亲切握手，并致以新春的问候。朱晓波希望广大医务人员继续发扬忠于职守、爱岗敬业的精神，精心做好各项医疗卫生服务工作，为全区人民的身体健康保驾护航，让大家过一个欢乐祥和的新春佳节。

“马路天使们，你们辛苦了！”一到环卫工人中间，朱晓波便与环卫工人们亲切握手。朱晓波说，淮阴是属于我们所有人的大家庭，大家庭的干净整洁来自于每一位环卫工人的辛勤付出，真诚地感谢大家为城市建设所作的贡献。他还叮嘱城管部门要合理安排环卫工人春节期间的值班工作，减轻环卫工人们的工作压力。

在淮阴公安分局，朱晓波代表区委区政府向全区公安干警致以节日的祝愿。朱晓波说：“感谢大家过去一年为平安淮阴建设所做出的积极贡献，感谢大家在春节万家团圆时刻的默默坚守和无私付出。新春佳节到了，祝愿每一位公安干警全家幸福，工作顺利！”朱晓波指出，越是节假日，越是人多车多问题多，维护社会稳定的任务越繁重，希望全区广大公安干警们继续发扬吃苦耐劳的优良作风，扎实做好各项安保工作，为全区人民群众生产生活创造平安和谐的社会环境。

在城乡建设指挥部，朱晓波与坚守征迁一线的干部职工亲切交谈，询问他们的工作、生活情况，并送上新春祝福和慰问金。朱晓波希望大家要进一步团结协作，攻坚克难，为项目建设打好坚实基础，同时也要确保征迁一线干部职工的身体健康，确保项目拆迁工作的安全有序推进。

商贸中心开展

“理论周周学、党识月月测”活动

■通讯员 王丙杰

为切实强化基层党的思想建设，狠抓基层党员干部理论学习，增强学习的主动性，营造“以周周学促思想统一、以月月测促理论提升”的良好氛围。

“理论周周学、党识月月测”活动被被动学习变为主动学习，提高了党员的学习积极性。在今后的工作当中，商会也将继续推广这种模式来加强党的理论学习，确保取得实效。”酒店用品党支部书记单锦涛说。

不忘初心牢记使命



百姓笑脸是最美的画面

■张凡

零距离感知百姓生活的真实状态，面对面感受百姓心里的真实情感，每年春节前夕，习近平总书记总是“在路上”，牵挂着广大干部群众能不能过一个祥和安宁的节日。

在四川村民节列俄阿木家，习近平总书记同村民代表、驻村扶贫工作队员围炉畅叙，得知脱贫攻坚行动给乡亲们带来大量实惠，他饱含深情地对乡亲们说，“我一直牵挂着彝族群众，很高兴来到这里，看到大家日子一天天好起来，心里十分欣慰”。在河北徐海成家，得知“除去基本生活，家里没有多少活钱了”，习近平总书记一边帮他算账，一边安慰他，说党和政府一定会持续关心像他这样的家庭，让乡亲们过上越来越好日子。从“欣慰”到“安慰”，两种情感，一样情怀，深刻启示广大党员干部，要把人民群众安危冷暖记挂心上，“只要还有一家一户乃至一个人没有解决基本生活问题，我们就不能安之若素”。

党中央的政策好不好，要看乡亲们是笑还是哭。如果乡亲们笑，这就是好政策，要坚持；如果有人哭，说明政策还要完善和调整。”最美的画面，是百姓灿烂的笑容。唯有以百姓之心为心，把乡亲们的事情办好，让百姓的日子越来越红火，我们才能看到百姓脸上开心的笑容，赢得人民群众信任的心。

——转自《人民日报》

